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Co      compte-rendu de l'AG du 29 Novembre 2011

18 membres présents ou représentés sur 30 adhérents en 2011 ,   quelques participants supplémentaires. La mairie est représentée par  M.Roche, Mme Ravel,  M. Acca.

Bilan des activités 2011 (rédigé par Roger Bertrand)

En ce qui concerne les actions et projets de 2011 nous avons pu en réaliser une bonne partie.

Le projet de sentier devrait aboutir en 2012. Il nécessite notamment l'obtention d'une subvention et l'aide de la commune. A cela s'ajoute la réalisation du guide (Françoise, Alain et club photo). Il en est de même pour le cahier n°2 (Nicole et Marie).

L'offre de cartes-photos du village (diffusion par le bureau de tabac de Sauzet) devrait être complétée voire renouvelée (cf cr du CA du 12/01).

Notre participation à différentes manifestations a permis notamment de présenter des éléments peu connus de notre patrimoine gallo-romain. Mais l'absence de Foire à l'Ail, temps fort du village, nous a privés d'un public important cette année? 

De même nous avons pu organiser, à la demande, des visites guidées de notre vieux  village(cf cr AFI St Paul Trois Châteaux)

Le projet de DVD(Roger) sur Marius Sestier a donné lieu à une première version sous-titrée de la vidéo produite par la NFSA et envoyée à Mme Sally Jackson (Australie).

Bilan suite, rédigé en bureau le 6 Décembre

Le projet D'AVAP (aire de mise en valeur de l'architecture et du patrimoine ) concernant le village ancien et ses abords est au point mort. Les études du cabinet PRAX sont achevées et approuvées par la commune, mais un retard dans la publication des décrets d'application régissant le passage de la ZPPAUP à l'AVAP empêche, jusqu'à nouvel ordre, la poursuite de la procédure.Nous espérons qu'elle pourra reprendre en 2012.

L'ensemble seigneurial va être l'objet d'une étude archéologique réalisée par Eva Lemaitre sous la direction de JM Poisson(Ecole de Hautes Etudes en Sciences Sociales ). Ces travaux nous intéressent beaucoup et peuvent être un atout  pour  compléter l'AVAP par une inscription de l'ensemble seigneurial à l'inventaire des monuments historiques Nous avons proposé l'aide de l'association, dans la mesure de nos possibilités.

Bilan financier se reporter au document joint à la convocation.

Les deux bilans sont approuvés à l'unanimité.

Roger Bertrand et Jeanne  de Lestrade, président et trésorière de 2008 à 2011, sont démissionnaires, mais restent adhérents de l'association. L'assemblée les remercie vivement pour le travail important qu'ils ont effectués.

 Nicole Calmet, présente dans l'association depuis 2002  et Elisabeth Sotteau , l'une des fondatrices en 2001,  acceptent d'être respectivement présidente et vice-présidente pour l'année à venir.,

Nicole présente rapidement les travaux en cours, les actions qui pourraient être poursuivies  ou reprises  et quelques idées nouvelles (voir annexe).

Le CA est renouvelé. 

Membres du CA : Sabine Blachier, Pierre Bosquier, Nicole Calmet, Nadyne Chabanne Eyraud, Florence Champeyrache, Madeleine Fournet, Marie Friconnet, Arthur Jacquier, Françoise Malle, Alain Murgier.

Le bureau est constitué

Nicole Calmet , présidente;   Elisabeth Sotteau, vice-présidente;   Alain Murgier, trésorier;    Françoise Malle, secrétaire;    Sabine Blachier, secrétaire adjointe;    Nadyne Chabanne Eyraud, trésorière adjointe et chargée des  relations avec les associations de patrimoine du secteur;   Pierre Bosquier, chargé des relations avec les autres  associations de Sauzet 

.Pensez à renouveler votre adhésion : 10 euros.

Pour nous joindre: 

par courrier : le Portalac Mairie de Sauzet

par mail : sauzet.portalac@free.fr
ANNEXE

LE PORTALAC : association pour la  protection et la valorisation du patrimoine bâti, naturel et culturel de Sauzet

Les actions en cours

AVAP :  Poursuite du projet peut-être en 2012

SENTIER DE LA FORET : 

PUBLICATIONS :  nouvelles cartes postales

                              cahier n°2

LE SITE  INTERNET

LE CHATEAU :  suivre le travail de l'étudiante Eva Lemaitre sous la direction de   M. Poisson . 

Poursuite ou reprise d' actions antérieures

VISITES : journées du patrimoine (coordination avec villages voisins), associations de Sauzet, associations voisines, école, CLSH

CONFERENCE , EXPOSITION 

FETE DES ASSOCIATIONS 

COMMUNICATION : presse, site etc... 

Nouvelles actions possibles

DEPOT DE FOUILLES gallo-romaines étude et valorisation.

CONTRAT DE RIVIERE du ROUBION : s'informer et accompagner

AUTRE MANIFESTATION  quelques idées proposées : Valentine compagnie, match d'improvisation théâtrale .

FORUM DES ASSOCIATIONS

EXPLOITATION DU TRAVAIL sur L'ART NOUVEAU

ORGANISATION DE SORTIES

Prochaine réunion  du CA et des adhérents le 24 Janvier à 18h30 à l'ERA








