Lettre aux adhérents du Portalac. 6 Avril 2012

Quoi de neuf au Portalac depuis notre réunion du 24 Janvier? 

                                                                    Que deviennent nos projets ?

Certains sont réalisés

· Mise en ligne d'un nouveau site : http://sauzetportalac.fr Ce site, encore en cours de création , sera une vitrine pour notre association, nous n'y mettrons que des documents et des informations accessibles à tous.

· Parallèllement  notre nouvelle adresse mail est désormais sauzet.portalac@gmail.com.

· Nous éditons un prospectus pour  présenter l'association. Il sera très prochainement à votre disposition. Chacun de vous pourra  s'appuyer sur ce document pour faire connaître le Portalac et encourager de nouvelles adhésions. 

Certains sont très près de se réaliser

· Ainsi nous avons rendez-vous avec la population de Sauzet et des villages voisins du 8 au 16 Mai pour l'exposition “1851, la Drôme s'insurge” à la mairie de Sauzet. Les panneaux réalisés par les Archives départementales présentent ces  évènements historiques de manière très intéressante, à l'échelle du département : causes, déroulement et répression très lourde, mais notre association apportera une personnalisation à l'échelle de Sauzet . Grâce aux recherches de Nadyne et Elisabeth nous présenterons  des panneaux et une documentation supplémentaires  : 42 insurgés, arrêtés et inculpés, à Sauzet ! Qu'est-ce qui les animait? Que sont-ils devenus? Peut-être retouverez-vous, parmi les protagonistes, un de vos ancêtres sorti de l'oubli.. Nous espérons vous voir nombreux. Parlez-en aussi autour de vous. Et, si vous  le pouvez , venez nous aider à tenir les permanences d'ouverture. 

· Sur le même thème, nous avons également rendez-vous au Trianon le  mardi 15 Mai en soirée pour un spectacle de Valentine Compagnie  offert par la commune.

Tous les renseignements pratiques seront annoncés par affiches et sur le site, des fascicules seront en vente sur le lieu de l'exposition. 

· Nos échanges avec les associations voisines vont commencer.

Le samedi 2 Juin nous recevrons l'association de Donzère pour une visite du village et un gôuter. Vous êtes invités à l'une et à l'autre. Pour la visite, rendez-vous à 14h sur la place de la poste, pour le goûter vers 16h à la villa Sestier. Merci de nous signaler votre présence quelques jours auparavant.  

Le mercredi  27 Juin  nous nous déplacerons à Saint-Paul-Trois-Chateaux pour une visite guidée du musée (exposition rites et cultes en Tricastin) et une visite de la ville. Nous avons pris contact avec l'association  qui a visité Sauzet l'année dernière, nous pourrons probablement en rencontrer quelques membres. Pour cette sortie inscrivez-vous en option dès que possible car le prix et l'organisation du transport sont fonction du nombre de participants. Vos amis sont les bienvenus.

D'autres progressent : 

Sentier : les demandes de subvention sont faîtes. Nous programmons une sortie “sécateur” le samedi 26 Mai. RV 14h sur le parking du cimetière.Report en cas de mauvais temps.

Etude archéologique de l'ensemble seigneurial : Eva Lemaitre est venue plusieurs fois sur le terrain. 

L'AVAP  aire de mise en valeur de l'architecture et du patrimoine (ex ZPPAUP) est actuellement au point mort pour des raisons administratives, suite au changement de législation.

De nouveaux projets se présentent

Participation à la fête de l'été. Préparation des jep (journées européennes du patrimoine) 

Pour prendre contact,  pour participer, pour s'inscrire ,  courrier :Le Portalac Mairie de Sauzet

mail : sauzet.portalac@gmail.com  tel : 04 75 46 10 84 ou 04 75 46 77 43

Nous vous disons “ à bientôt”.

Le bureau

Etes-vous à jour de votre cotisation 2012 : 10 Euros? 

